
Nama    : Susanti Widiastuti 

Nama Sekolah  : TK Kyai Puger 

Email    : sashawidias@gmail.com 

Satuan Pendidikan  : Taman Kanak-kanak 

Kelompok   : A 

Tema    : Tanaman 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TAMAN KANAK- KANAK KYAI PUGER DESA KEBONSARI 

KECAMATAN WONOBOYO 

 

Satuan Pendidikan   : Taman Kanak-kanak 

Kelompok /Semester / Minggu  : A / I / XV 

Tema : Tanaman,  

Sub Tema  : Buah 

Sub-sub Tema  : Tomat 

Alokasi Waktu  : 07.30-10.00 WIB 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mampu mengenali Ciptaan Allah yaitu tomat  

2. Anak mampu mengenal warna melalui kegiatan membedakan warna tomat 

3. Anak mampu menggunakan teknologi sederhana dalam membuat jus tomat sederhana  

4. Anak mampu mengungkapkan rasa tomat dalam mencicipi tomat yang belum diolah 

5. Anak mampu bersikap mandiri dalam membuat jus tomat sederhana 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan  

a. Guru menyapa Anak 

b. Guru mengajak anak untuk berdoa sebelum melaksanakan kegiatan bermain 

c. Guru dan anak bermain gerak dan lagu tentang tanaman 

d. Guru memberitahukan tentang kegiatan bermain hari ini  
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2. Inti  

a. Anak mengamati tanaman tomat  

Awalnya guru menunjukkan buah tomat, Kemudian guru mengajak anak mengamati tanaman 

tomat. Guru dan anak melakukan tanya jawab tentang tanaman tomat, guru memberikan 

pertanyaan pancingan tentang : 

1) Siapa yang menciptakan tomat? 

2) Apa warna tomat ? 

3) Bagaimana bentuk tomat ? 

4) Bagaimana tekstur kulit tomat ? 

5) Apa bagian-bagian tanaman tomat ? 

6) Apa manfaat tomat ? 

b. Mencicipi dan Mengungkapkan rasa buah tomat  

Guru menyiapkan potongan buah tomat. Anak diminta mencicipi buah tomat dan mengungkapkan 

rasa buah tomat. 

c. Mengelompokkan tomat sesuai warna   

Anak diminta mengelompokkan tomat sesuai warna dengan memasukkan tomat di dalam 

keranjang sambil menghitung tomat tersebut. 

d. Membuat jus tomat sederhana  

Guru menyiapkan tomat ( sudah diiris ), gula pasir, gelas dan sendok. Anak mengambil gelas dan 

sendok, kemudian anak mengambil potongan tomat dan gula pasir sesuai selera dimasukkan ke 

dalam gelas. Anak menumbuk potongan tomat dan gula pasir menggunakan sendok.  

3. Penutup 

a. Menanyakan perasaan selama kegiatan hari ini 

b. Berdiskusi tentang kegiatan apa saja yang sudah dilakukan hari ini, main/ kegiatan yang disukai 

c. Memberikan pesan – pesan kepada anak 

d. Menginformasikan kegiatan esok hari 

e. Berdoa setelah belajar/ doa pulang 

f. Salam penutup 

Kebonsari, …………………. 

Mengetahui, Kepala TK Kyai Puger 

 

 

 

 

IN RAHAYU, S.Pd 

Guru Kelompok A 

 

 

 

 

SUSANTI WIDIASTUTI, S.Pd 

 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

PENILAIAN HARIAN CEKLIST 

TAMAN KANAK-KANAK KYAI PUGER 

DESA KEBONSARI KECAMATAN WONOBOYO 
 

 Mengetahui, Kebonsari, ……………………. 

 Kepala Sekolah Guru Kelas 

 

 

 

 IN RAHAYU, S.Pd SUSANTI WIDIASTUTI, S.Pd 

  

Nama Anak 

 

 

Hari / Tgl 

 

Tema / sub 

tema / 

fokus / smt 

/ mgg 

Kompetensi Dasar / Program Pengembangan 

 

Nilai Agama dan 

Moral 
Fisik Motorik Kognitif Bahasa Seni Sosial Emosional 

Si
m
p
ul
an 

Mengenal ciptaan 

Tuhan 

(1.1) 

 

Gerak lagu tanaman 

(3.4-4.4) 

 

Mengelompokkan 

buah tomat sesuai 

warna 

 (3.6-4.6) 

 

Mengungkapkan rasa 

buah tomat 

(3.11-4.11) 

 

Membuat jus tomat 

sederhana 

(3.15-4.15) 

 

Membuat jus tomat 

sederhana secara 

mandiri  

(2.8) 

  BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB  
ALWI CHARIS SAPUTRA   

Tanaman/ 

Buah/ 

Tomat 

                         
BINTAN NI’MA ROFIQOH                           
CLARYSHA HAIRA LOVATA                          
RASYA IZQI EL KAFF                          
RIDDO SAFI UDDIN                          
AGAM HAMIZAN P                          
DERY SETIAWAN                          
CANTIKA                          
MEISYA DWI ARALYN                          
GEO PRATAMA                          
RENDRA VERNANDO                          
NAUFAL ALBY FACHRY                          
IRWANSYAH                          



 

PENILAIAN HASIL KARYA 

TK KYAI PUGER DESA KEBONSARI 

 

Nama    : …………………… 

Kelompok   : A 

Semester / Minggu  : I/ XV 

Hari / Tanggal  : …………………… 

 

HASIL KARYA HASIL PENGAMATAN KD-INDIKATOR 

 

Foto hasil karya anak  

 

 

 

 

SN 3.15-4.15 Menunjukkan berbagai aktivitas seni 

dengan berbagai media (BSH) 

 

  

  

 Mengetahui, Kebonsari, …………………….. 
 Kepala Sekolah Guru Kelas 

 

 

 

 IN RAHAYU, S.Pd SUSANTI WIDIASTUTI, S.Pd 
  



CATATAN ANEKDOT 

TK KYAI PUGER DESA KEBONSARI 

Nama    : ……………….. 

Kelompok   : A 

Semester / Minggu  : I/ XV 

 

 

 

 

 Mengetahui, Kebonsari, ……………… 

 Kepala Sekolah Guru Kelas 

 

 

 

 IN RAHAYU, S.Pd SUSANTI WIDIASTUTI, S.Pd 
 

HARI/TANGGAL PERISTIWA/ PERILAKU KD & INDIKATOR CAPAIAN PERKEMBANGAN 

 
 
 
 
 

   

 
 
 
 
 
 

   


